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ATA DA

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia três  de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,  Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Sousa, Teodoro
Carvalho Barros,  José Ruimar  Diniz  Raposo,  Levi  Coelho Marinho,  Manoel
Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro .(as):  Vereadores
Ausentes: Karoline Rodrigues Costa. Com número legal e sob a proteção de
Deus, e com a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, após verificar
o quórum   regimental, o Presidente  declarou aberta a presente sessão,  em
seguida executou a discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão
anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida a vereadora Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica em Isaias  cap 42 ,
versículo  55.  Pequeno  Expediente:  Constou  da  leitura  das  seguintes
indicações,  Indicação  Legislativa  de  nº47/2025  de  autoria  do  vereador
Erinaldo Lopes dos Santos que indica: A construção de um posto de saúde no
Povoado olho D´água.  Indicação Legislativa de nº48/2025  de autoria  do
vereador Erinaldo Lopes dos Santos que indica: A construção de um posto de
saúde na localidade Fazenda Grande. Indicação Legislativa de nº49/2025 de
autoria do vereador José Ruimar Diniz Raposo que indica: A sistematização do
Hospital Frei Alberto Beretta, com a implantação de infraestrutura tecnológica,
informatização dos atendimentos e aquisição de sistema eletrônico de chamada
de voz. Indicação Legislativa de nº50/2025 de autoria da vereadora Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro que indica: A contratação de mais um médico
diarista para atender no Hospital Frei Alberto Beretta, no município de Sítio
Novo. Grande Expediente: O senhor presidente saudou a presença dos nobres
vereadores, desejando uma excelente semana a todos, depois concedeu o uso da
palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos santos  que na oportunidade de sua
fala mencionou sobre a higienização das ruas, e destacou sobre a rua Leontino
Nascimento, que o pessoal passaram varrendo, mas deixaram de recolher o lixo,
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sugeriu  que  o  responsável  da  pasta  tenha  mais  dedicação,  em seguida  se
direcionou ao líder de governo e perguntou como  anda as negociações sobre a
desapropriação  dos  terrenos  onde  possivelmente  será  o  desvio  da  rodovia
MA-280, pois o transito dentro da cidade encontra se intrafegável. E que a
sociedade manifesta anseio sobre o assunto. O vereador   Manoel Pereira
Sousa cumprimentou a todos desejando-os um bom dia. A vereadora Valeria
Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro  justificou  sua  ausência  nas  sessões
anteriores,  parabenizou  aos  organizadores  da  Exposítio,  parabenizou  os
vereadores Filipe e Cristiano pela a iniciativa das consultas oftalmológicas no
ultimo dia 31 de maio. O vereador Cristiano dos Santos Lima saudou a todos,
e  desejou  uma ótima  semana  a  todos.  O vereador  Levi  Coelho Marinho
informou que em relação ao recolhimento dos lixos nas ruas, que já esteve em
conversa  com  os  responsáveis  e  essa  demanda  já  está  sendo  tomada  as
providencias, e quanto as negociações sobre os terrenos para se fazer o desvio,
já está bem adiantado, já foi conversado com praticamente todos os donos das
terras e acredita que por parte da prefeitura não haverá nenhum obstáculo com
relação a aquisição dos terrenos,   afirmou que a prefeitura está bem envolvida.
ORDEM DO DIA: O senhor presidente colocou em discursão e em seguida em
votação  as  seguintes  matérias,  Indicação  Legislativa  de  nº47/2025,
nº48/2025,  nº49/2025,  nº50/2025,  e  que  ambas  foram  aprovadas  por
unanimidade. E nada mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva Sousa ,1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de
Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada
conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS
TRES DIAS DO MÊS  DE JUNHO DE   DOIS  MIL E VINTE E CINCO.
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